

交往两月女护士说分手 “本科男”持刀守门夜刺两人

■记者 刘晓波
通讯员 姚恩明 涂文凡

3月12日晚,湘潭市某医院25岁女护士黄某,因拒绝了相亲对象的求爱被对方杀害在自家楼下。3月21日,犯罪嫌疑人李某被湘潭市雨湖区人民检察院以涉嫌故意杀人罪批捕。

交往2月后女友说分手

李某,大学本科文化,在湘潭市一家保险公司供职。2012年10月初,经熟人介绍,李某认识了在湘潭市某医院当护士的黄某。

黄某今年25岁,为人和善,两人通过相亲认识后,就常和一帮朋友在一起逛街、吃饭、K歌。交往2个月后,黄某觉得李某不

适合自己,便在2012年12月向李某提出分手,将双方交往期间李某赠送的金项链、李母所送的1000元红包以及其他花费当场退给了李某。之后,李某多次联系、纠缠黄某,希望能够复合,均被拒绝。

今年1月,刚过完30岁生日的李某突然患病,正好在黄某上班的某医院科室就医。见黄某对自己视而不见,还听说黄某另外交了男朋友,李某认为黄某故意欺骗自己的感情,于是怀恨在心,意欲报复。

为泄愤,他携军刀行凶

3月10日晚上8时许,李某携带从网上买来的一把约20厘米长的军刀,骑自行车来到黄某家的楼下。当黄某

晚上9点多独自下班回家时,躲在单元门楼梯口内的李某为坚定报复的决心,先朝自己右大腿扎了一刀,继而上前质问黄某。

由于黄某的态度冷淡,双方很快就发生了冲突。此时,处于愤怒状态的李某揪住黄某的衣领,朝其面部、颈部、肩部横劈数刀。黄某当即倒在血泊中,李某又俯身朝黄某连刺数刀。

这时,住在旁边单元的胡女士正好经过,被李某误以为是黄某的朋友,揪住胡女士连刺四五刀。当晚,黄某经抢救无效身亡。

行凶后,李某连夜逃往长沙。次日凌晨,他返回湘潭家中,拿了些钱外逃,于凌晨3时许在株洲火车站被湘潭市雨湖警方抓获归案。

情动瞬间,定格美丽
新浪微博@三湘都市报摄影部
街美人QQ群:110496658
投稿邮箱:sxdsbsjp@163.com
(一经采用,立奉稿酬)



结伴同行

3月21日,长沙市黄兴路。两位闺蜜美女穿着清新靓丽,春光无限好,微风轻轻吹动着长发,便是这季节另一道风景。

记者 李丹 摄

检察官提醒

男女相亲、交往应慎重

说起这宗命案,负责该案的检察官深感痛惜。他提醒,男女相亲、交往应慎重,不要轻易确定恋爱关系,更不要随意赠送或接受馈赠,以及发生经济上的往来。当一方提出分手后,另一方应当理性地接受,妥善处理好情感上的“创伤”。犯罪嫌疑人李某虽接受过高等教育,却鲁莽冲动,既害了自己,更害了相亲对象黄某及其家人,实在不应该。

上楼撞了一个人,隔日丢了一条命

本报3月21日讯 上下楼梯与人体碰撞时有发生,可彭晓(化名)怎么也想不到,这一次碰撞却要了他的性命。

去年2月,贺海军和朋友一起来到河西某商务宾馆,在过道里遇到了在网吧玩游戏时结识的彭晓,双方因为身体的碰撞发生口角。“只是碰了下,他就扬言要搞死我朋友,我们气不过。”贺海军说,当时双方并未打起来,但他们并没有放弃要教训下彭晓的想法,“后来我们折回宾馆去找,但他已经不在。”

次日他们在宾馆对面的电玩城玩时,偶遇了彭晓,于是双方再次发生冲突。贺海军等三人手持凶器一路追砍彭晓,彭晓在跑出一段距离之后,突然

摔倒在了地上,最终因伤势严重抢救无效死亡。

今日上午,贺海军、贺征松等三人因涉嫌故意伤害罪站上了长沙市中级人民法院的被告席。

“没有杀人!也没有预谋!”法庭上,当法官询问被告人对于起诉书指控有无异议时,贺海军没有回答有无,而是直接替自己辩解。“贺征松提出要教训他,我们没有答应也没有否定。当时脑袋也不是很清楚,就只看到了他对着彭晓拿刀一顿乱砍。”

据调查,贺海军等人都是90后,均有犯罪前科。因案情重大,法庭决定择日宣判。

■记者 王智芳

实习生 邱文艳 通讯员 向海峰 姜眉

“麦尔施壮™”震撼湖南男人

上个世纪末,伊格纳罗等三位医学家因一氧化氮能扩张血管的重大发现而获得了1998年诺贝尔医学奖,为人类健康做出了杰出贡献。诺贝尔医学奖颁奖词中这样说道:这项发明的重要性尤其显现在治疗心脏疾病、休克以及对性无能的新药的发展上。

现在很多人都知道一氧化氮促使血管扩张的作用,但都忽视了一氧化氮对性生活以及男性勃起的重要作用。其实,勃起的原理也是由一氧化氮分泌使海绵体扩张,增加血流量,从而增强勃起功能。而一氧化氮是不可能直接从外界吸入体内,也不可以手工加入血液里。那么一氧化氮是如何产生的,分泌的源头在哪里呢?

修复、加强 NANC

是全面提高男性性功能的关键

早在发现一氧化氮妙用的同时,研究发现产生一氧化氮的唯一途径就是非肾上腺非胆碱能(NANC)神经的分泌。所以,勃起时间短由NANC神经产生的一氧化氮多少决定。而随着年龄不断增长,NANC神经渐渐出现老化、损伤,分泌的一氧化氮也越来越少,导致男性勃起时间短、硬度不够。

经过医学家数年的研究证实,褐藻独有的活性成分有强大的修复功能,对NANC神经起到对抗老化、修复磨损、增强机能的重要作用。使困扰多年的身体差、底子薄、欲望低、时间短等症从源头上得到彻底改善。另外,医学专家、性学专家对太平洋群岛男人高质量的性生活的实地考察结论,更加证实了褐藻对NANC神经的修复功效,从而提升男性性功能。

天然、安全、持效

带给男性空前强大的性能力

美国威姆诗尔曼国际集团运用上述原理,打造全球第一款从深海褐藻萃取的男性健康品领军品牌——麦尔施壮™(英文名 male stronger,意译为男人更强壮)。麦尔施壮™采用



吉食健广审(文)第2011120010号

纯手工采摘的深海褐藻,高科技萃取深海褐藻的活性精华,结合古法酿造的麦酒为介质进入人体,使其生物活性精华的有效浓度倍增,并精准直达对性功能起调控作用的关键部位NANC神经源头进行修复,释放更多一氧化氮,增加海绵体血液供应。从而制成浓度更高、吸收更强、见效更快的浓缩液态品。

一瓶仅有20ml麦尔施壮浓缩了高浓度的褐藻活性精华,仅需三天一瓶,持续72小时精彩,体力、精力充沛,而且没有任何副作用。不管是70岁老翁还是年轻小伙,底子薄、身体差、力不从心都得到彻底改善,轻松达到一种自由态,恢复20岁的冲动,30岁的状态,40岁的控制力,让男人享受久违的愉悦,获得更高乐趣,关键时持久更给力。

麦氏风暴来袭

邀您免费体验 亲身见证疗效

即日起拨打全国免费男性关爱热线400-646-2220及021-28903700或发送SD+您的收件地址和姓名到13916163662即可免费领取价值92元商务装一瓶。亲身感受下麦尔施壮带来的全新冲击!享受重新挺起来后那种妙不可言,每天精力充沛,干劲十足,成为每个家庭必备的床头用品。本次应广大新老客户要求,同时每天推出50套特惠装,先报先得,购完即止。公司承诺:一瓶管三天,保密配送,7天内无理由退货服务。

火车站公寓一女子遇害

本报3月21日讯 今日下午,长沙火车站附近公寓内一女子被杀害,疑似嫖资纠纷引起。

下午6点多,记者赶到长沙火车站南大门某单位公寓二楼事发现场。记者在一楼转角处看到一摊脸盆大小已经凝固的血迹。二楼门口没有任何招牌,这是一套两室的房子,年代久远,装修简单,不足20平方米的卧室内摆放了两张床。

三楼业主张某某称,“我昨天去株洲上晚班了,下午5点多的时候回来就看到了一楼已经凝固的血迹,最开始还以为是一滩油漆。我回来时没有看到其他任何人,也没有听到呼喊的声音。”对于二楼被害者的身份,张某某表示不认识。

张某某称,“我们这栋公寓是单位的宿舍,除了我们这一家,其他都租出去了,都不相识。楼下经常有形形色色的人进出,但是从来没和他们打过交道。”

附近一位专门给小旅馆拉客的女士告诉记者,“我们是给正规的旅馆拉生意,一般是30元-50元一个床位。死的人我有印象,她们有一帮人,一般以5元-10元的价格拉客,还以色相相诱,完事后再找帮手进门宰客。”

记者沿街走访,多数居民都证实了这一说法,“怀疑凶手是那个被‘宰’的旅客。”

案发后,民警已经封锁了现场。相关案情目前仍在进一步调查之中。

■记者 曾轶